
Анкеты по питанию 1-4 классы (ноябрь 2021): 

129 чел приняли участие 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

− да – 79 

− нет –11 

− Затрудняюсь ответить –34 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состоянии школьной столовой? 

− Да – 93 

− Нет – 12 

− Затрудняюсь ответить –20 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

− да –116 

− нет – 7 

− иногда –  

− не всегда – 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

− А. не нравится –4 

− Б. не успеваете –  

− В. питаетесь дома – 3 

4. В школе Вы получаете? 

− горячий завтрак – 

− горячий обед –  

− 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) –123 

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 

− да – 67 

− иногда – 17 

− нет –39 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

− да –90 

− нет – 5 

− Иногда – 9 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

− да – 49 

− нет – 16 

− не всегда – 52 

7.1. Если не нравится, то почему? 

− Невкусно готовят – 12 

− Одноразовое питание – 15 

− Готовят нелюбимую пищу – 24 

− Остывшая еда – 15 

− Маленькие порции – 6 

− Иное –  

8. Посещаете ли группу продленного дня  

− Да –8 

− Нет –115 

8.1.Если да, то получаете ли Вы полдник в школе или приносите из дома? 

− Получаете полдник в школе –3 

− Приносит из дома –4 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

− Да – 61 



− Нет – 16 

− Иногда – 47 

10.  Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

− Да – 93 

− Нет –7 

− Иногда – 28 

11. Ваши предложения по изменению меню: малиновый компот, пончики, блины, 

оладьи, кексы, булочки, кетчуп, чеснок, разнообразные салаты, соки, убрать манную 

кашу, макароны с сыром, булочки с маком, шаверма, жареная картошка, салаты с 

майонезом, блинчики, разнообразить салаты, пельмени, молочные коктейли, 

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: вернуть йогурты, бутерброды 

с колбасой, шаурма, больше времени на еду, питание должно быть вкусным и полезным, 

бургеры, пирожки на завтрак, другие напитки, поджаристее котлеты. 

 

 


